11月淡季合肥机票现白菜价

出行坐飞机比坐火车更便宜



11月开始,随着世博落幕,气温转低,旅游出行也进入了淡季。记者从淘宝网旅行平台了解到,随着淡季机票价格大幅下跌,合肥进出港的不少航线都出现白菜价。现在出行,坐飞机甚至比坐火车更便宜。 记者 董艳芬

机票价低过坐火车

每年的11月份都是传统的旅游淡季, 机票大跳水几乎每年都上演,今年有着上 海世博这样的旅游热点做对比,就更让人 感觉"降温"的猛烈。业内人士表示,以北 京飞上海航线为例,10月中下旬,世博临 近尾声之际,北京飞上海基本都在9折至 全价之间,周末的机票甚至提前两天就全 部售罄。而现在通过淘宝旅行提前预订, 北京飞上海只要460元,低至4折水平。

随着机票价格大跳水,现在出行坐飞机跟坐火车花费相差无几,有些线路坐飞机甚至比坐火车还便宜。以合肥至北京为例,乘坐火车上下铺的价格分别是383元和400元,全程需要花费17小时30分。而在淘宝上,机票的价格也只要546元。坐火车从合肥到广州,火车上下铺的价格分别是551元和577元,而提前预订本周末合肥到广州机票只要447元,可节省近16小时的车程,即使加上燃油附加费和机

场建设费,坐飞机的成本也更低。

专家提醒

网购特价票要选择可信平台

机票价格可根据市场的供求灵活浮动,这是淡季机票可能比火车票还便宜的 根本所在。

业内人士介绍,目前网上订票已经被很多用户所接受。不过各类网上售票平台良莠不齐,用户在网上买特价机票也要注意风险。"现在不少用户都通过搜索的方式,在一些不知名的旅行售票网站上完成订票。有些网站虽然价格低,但也要注意欺诈风险。用户网上购票要尽量选择淘宝等有信誉、具有民航代理资质的平台,以保障自己的资金安全。"

省城旅行社负责人介绍,进入12月份后,随着圣诞元旦等假期的来临,旅游出行相比11月份会逐步回暖。年末有出行需求的旅客,选择在近期出行成本更低,会是很好的选择。

旅游贴士

哪些特殊行李不能随身携带上机

你是否因为特殊行李不让随身携带登机,而担心托运会损坏你的宝贝行李?如乐器、收藏品等贵重行李,若在托运中损坏,航空公司也是论斤来赔偿,赔偿的钱肯定不够行李本身的价值。据了解,各国民航和航空公司对于托运行李方面都作出了相关的规定,而形形色色的特殊物品给不给上机,究竟有没有一个统一的说法呢? 记者 王玮伟

特殊行李:乐器

处理方式:一般可以带上机,实在不 行就多买张机票

通常情况下,航空公司对于那些贵重的吉他、琵琶等乐器,只要用琴盒装好,就会允许乘客带上飞机,上了飞机之后可以咨询空姐摆放的位置,许多航空公司都会酌情处理。不过,如果遇到一些比较严格的航空公司的话,若担心托运损坏昂贵的乐器,那就为你的乐器多买一张机票吧。

特殊行李: 收藏品

处理方式:超过规格考虑其它交通 方式

陶瓷、名画等这些易碎品以及贵重 珍藏品如果要带上飞机随身携带,归根 结底还是要看其规格如何,如果在随身 行李的大小要求内,就可以打包好直接 拎上飞机。如果规格超大,就一定要托 运了。一般来说,特别贵重的藏品不建 议采用托运的方式运上飞机,因为即使 损坏了,航空公司也是论斤来赔偿,赔偿 的钱肯定不够藏品本身的价值。

特殊行李: 大闸蟹 处理方式: 必须托运

不少人到阳澄湖、太湖一带旅游出差的人都会顺手买一些带回来与家人共享。有些乘客以为就这么几只大闸蟹,大可以装进保鲜袋随身带上飞机,殊不知国内民航规定螃蟹、鱼类等鲜活物品不能随身携带上飞机,必须托运。另外要提醒一点,包装大闸蟹的过程需相当谨慎,首先要预先选择牢固的泡沫箱,将蟹沥水后再装箱,为了保鲜,可放几只灌满水再冻成冰的矿泉水瓶以代替散装的冰块来保鲜,但要旋紧瓶盖,在封好泡沫箱后,外加塑料袋以防漏水,最后放入纸箱内封存,如果在托运时发现装大闸蟹的箱子漏水,则会被安检人员要求重新包装。

